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                16. marts 2026  
 

 
Referat fra Fællesbestyrelsesmøde den 16. marts 2026 

 

 
Deltagere 
Fællesbestyrelsen: Marianne Larsen, Süleyman Benli, Mia Seiler-Holm, Dan Arngrimsen, Lis Bach 
Larsen, Jens Bang, Kaj Arndal, Rie Skjoldmose, Jack Seiler-Holm, Kurt Kofod, Marianne Olsen 
Driften:  
Afbud: Christina Job, Michael Jeppesen, Steffen Redder, Marianne Lavesen, Dennis Nordahl 
Autzen 
Mødeleder: Marianne Larsen 
Ordstyrer: Süleyman Benli 
Referent: Mia Seiler-Holm 

 
 

1. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt 

2. Skal vi udsende et mini-nyhedsbrev efter hvert FB-møde? v/Christina 
Med inspiration fra den beboerdemokratiske dag, og med henblik på at orientere og 
evt. motivere flere til at deltage i beboerdemokratiet 
 

Der blev drøftet: 
-Hvor mange beboere ser FB referatet på Vapnet? Det kræver en aktiv handling. 
-Hvor ofte skal et mini-nyhedsbrev udgives? 
-Skal det lægges på Vap-info? Eller hvordan skal det formidles? 
-Hvem skal skrive mini-nyhedsbrevet? 
-Ideen er god.  
Beslutning 
Mini-nyhedsbrev udsendes hvert kvartal med den vigtigste information. 
Øvrige punkter skal afklares. 
  

3. Skal vi peppe Årsmødet op? v/Christina 
Skal vi f.eks. lave en særlig forside med inspiration fra den Beboerdemokratiske dag? 
Skal vi forsøge at booke et festlig indslag til at starte på? 
 
Følgende blev drøftet: 
-Der var ikke stemning for at booke et festligt indslag til at starte dagen på. Årsmødet  
  er langt nok i forvejen. 
-Starte mødet med en glad fællessang 
-Tilbyde pizza efter mødet hvis det strækker sig ud over kl. 12.00. Beboerne kan   
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 tilmelde sig ved ankomst. Kræver aftale med pizzamand. 
-Farvestrålende indkaldelse 
-Et godt slogan på forsiden a la ”Vil du med så bland dig i debatten" 
-Peppe indkaldelsen op 
-Kan forslagene komme først og alt andet bagefter? Nej, vi har vedtægter der skal  
 følges. For at stemme om et forslag er det nødvendigt at kende den overordnede  
 økonomi forinden. 
Beslutning 
Arbejde videre med: 
Fællessang, pizza efter mødet, en fornyelse af indkaldelsen og et godt slogan. 
 

4. Evt. 
Lis 
-Håndtag til vinduer bliver fortsat taget af, af driften. Dennis ser du på det? 
-Hvor får Lis et nødudgangsskilt til festlokalet fra? – spørg driften 
-Lis har ikke hørt noget om cykelindsamling.  Materialer skal ud til beboerne senest den 
 5. april. 
-Lis har modtaget en mail fra Sussie vedr. telefonpenge. Lis undrer sig over at man ikke 
 bliver oplyst om det som nyt bestyrelsesmedlem. Det er nye regler fra 1. januar og  
 beløbet er 250,- per kvartal. Beløbet tages fra områdepengene. 
Jens 
Hvordan var aftalen med GPDR? Bestyrelsen skal spørges om hvilke oplysninger de vil 
have offentliggjort. 
Kurt  
Gælder Lis invitation til at se det nye festlokale også andre i bestyrelsen? Ja, det gør  
den. 
Rie 
Hvordan var aftalen med internet i bestyrelseslokalet? På sidste FB-møde blev det 
besluttet at der bliver installeret wi-fi i de bestyrelses og festlokaler der mangler. 

  

 
Kommende møder: 
Fællesbestyrelsesmøde 14. april, Fællesbestyrelsesmøde den 12. maj, 
Repræsentantskabsmøde den 27. maj. 
 
 
 
Med venlig hilsen 
Mia 
 
 
 


